

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S01
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	ECAS_nolszowt
NO_DOC_EXT:	2017-055789
SOFTWARE VERSION:	9.4.1
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	przetargi@zoo.lodz.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Roboty budowlane

#### Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**  
Miejski Ogród Zoologiczny w Łodzi Sp. z o.o.  
364088429  
ul. Konstantynowska 8/10  
Łódź  
94-303  
Polska  
Tel.: +48 426391188  
E-mail: [sekretariat@zoo.lodz.pl](mailto:sekretariat@zoo.lodz.pl)  
Faks: +48 426391181  
Kod NUTS: PL113  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: [www.zoo.lodz.pl](http://www.zoo.lodz.pl)

#### Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**  
Zaprojektowanie i wybudowanie wielofunkcyjnego pawilonu hodowlano - wystawienniczego wraz z wybiegami zewnętrznymi zwierząt zwanego Orientarium na terenie Miejskiego Ogrodu Zoologicznego Sp. z o.o.  
Numer referencyjny: MOZ.DI.251.2.2017
- II.1.2) **Główny kod CPV**  
45000000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**  
Roboty budowlane
- II.1.4) **Krótki opis:**  
Przedmiotem zamówienia jest zaprojektowanie oraz wykonanie robót budowlanych polegających na budowie wielofunkcyjnych pawilonów hodowlano-wystawienniczych z zapleczem biurowo-konferencyjnym wraz z zagospodarowaniem terenu i wybiegami zewnętrznymi zwierząt zwanego Orientarium, na terenie Miejskiego Ogrodu Zoologicznego Sp. z o.o. zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia (zwanym dalej także OPZ), a zawartym w Programie Funkcjonalno-Użytkowym (zwanym dalej także PFU) oraz Koncepcji architektoniczno – budowlanej (zwanej dalej także KAB).

#### Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
26/04/2017
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
**Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:**  
**Login TED eSender: ENOTICES**  
**Dane referencyjne ogłoszenia: 2017-010258**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 019-031043

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 23/01/2017

## **Sekcja VII: Zmiany**

### **VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

#### **VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

#### **VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: III.1.3

Zamiast:

III.1.3)

Zdolność techniczna i kwalifikacje zawodowe

Kryteria kwalifikacji zgodnie z dokumentami zamówienia

Powinno być:

III.1.3)

Zdolność techniczna i kwalifikacje zawodowe

Kryteria kwalifikacji zgodnie z dokumentami zamówienia oraz wprowadzonymi zmianami w tych dokumentach

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Data:15/05/2017

Czas lokalny: 11:30

Powinno być:

Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Data:16/05/2017

Czas lokalny: 11:30

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Warunki otwarcia ofert

Data: 15/05/2017

Czas lokalny: 12:00

Miejsce:

Ofertę należy złożyć w sekretariacie Zamawiającego tj. w Miejskim Ogrodzie Zoologicznym w Łodzi Spółka zo.o., 94-303 Łódź, ul. Konstantynowska 8/10.

Powinno być:

Warunki otwarcia ofert

Data: 16/05/2017

Czas lokalny: 12:00

Miejsce:

Ofertę należy złożyć w sekretariacie Zamawiającego tj. w Miejskim Ogrodzie Zoologicznym w Łodzi Spółka zo.o., 94-303 Łódź, ul. Konstantynowska 8/10.

#### **VII.2) Inne dodatkowe informacje:**